Запрос от 15.09.2020

Между резидентом и нерезидентом заключены два внешнеторговых контракта на поставку в Российскую Федерацию саженцев плодовых деревьев. По одному из них в Российскую Федерацию импортировано товара больше, чем резидент перечислил валюты, по второму наоборот - резидент перечислил валюты больше, чем поставлено товара. В итоге при сверке по двум контрактам баланс соблюден - поставлено товара ровно на сумму оплаченных средств. (нерезидент допустил ошибку в коммерческих документах - указывая везде реквизиты одного контракта).

Возможно ли закрыть вопросы валютного контроля:

- а) актом сверки взаимных расчетов;
- б) зачетом встречных требований;
- в) внесением изменений в учетные сведения банка по валютным контрактам?